

Моей юности - 1999 - 6 лет - с.р.

BEATLES FOREVER!

Леннон и Маккартни в очередной раз признаны самыми великими

На улице всех битломанов опять праздник. Рок-пенсионеры неожиданно зашевелились, и почти каждое их телодвижение, как водится, стало стремительно обрастать массой слухов.

Самый отчаянный из них звучал примерно так. В середине августа Пол, Джордж и Ринго заберутся на выкрашенную в желтый цвет подводную лодку и прокатятся по реке Мерси, что в Ливерпуле, распевая "Yellow Submarine". На берегах толпы фанов, вокруг сотни камер, прямая трансляция — иными словами, нешуточное гуляло. Однако всю малину моментально обломали беспощадные капиталисты из Apple Records, которые заявили, что "фантазии о воссоединении The Beatles сами по себе нелепы и разговаривать об этом — значит, тратить время впустую". Тем не менее, по официальным сообщениям, битлы и правда сейчас много времени проводят вместе. Джентльменам подвернулась очередная выгодная халтура в виде рекламной кампании заново восстановленного мультяка "Yellow Submarine". Музыканты заново переосмыслили саундтрек и решили добавить в него свои хиты "Lucy In The Sky With Diamonds", "All You Need Is Love" и "When I Am 64", которые дополняют собственно "Yellow Submarine", "It's Only A Northern Song" и т.д. Все это счастье будет обнародовано 14 сентября на всех возможных носителях.

Чуть позже на уши публики обрушится сэр **Пол Маккартни**. Он угрожает сразу двумя альбомами кавер-версий. Первый называется "Run Devil Run", и появится он 4 октября. На пластинке — целых 15 песен, которые были записаны при участии ни много ни мало **Дэвида Гилмора** из **Pink Floyd** и **Иена Пейса** из **Deep Purple**. Помимо каверов записаны также три новые песни, одна из которых появится в качестве первого сингла. Примечательно, что маккартневская кавер-версия песни "I Got Stung" **Элвиса Пресли** уже пала жертвой пиратов. Несколько дней назад она была проиграна в эфире BBC Radio 1 — этим не преминули воспользоваться алчные злоумышленники, и мелодия появилась на многих интернетовских сайтах. В данный момент грамзаписывающие боссы малоуспешно пытаются найти выход из этого малоприятного положения.

Чуть позже, а точнее в середине октября, появится еще один альбом г-на Маккартни. Пол явно вошел в раж и записал целую пластинку римейков классических хитов "The Beatles" и "Wings". В довесок



— оркестровые версии трех классических произведений Пола Маккартни, исполненных Лондонским симфоническим оркестром. Осенью в поддержку этого альбома экс-битл даст большой концерт в ливерпульском зале Philharmonic Hall.

И, наконец, по опросам экспертов английского журнала "Q", **Джон Леннон** и **Пол Маккартни** признаны самыми велики-

ми и влиятельными музыкантами века в области легкой музыки. **Ринго Старр** в этом топе века занял 26-е место, а **Джордж Харрисон** — 36-е. В первую же десятку кроме Леннона и Маккартни вошли **Курт Кобейн**, **Боб Дилан**, **Элвис Пресли**, **Дэвид Боуи**, **Мадонна**, **Нозль** и **Лазм Гэллахеры** из "Oasis", а также **Майкл Стайн** из "R.E.M."